

政务要闻

全力以赴完成招商引资任务

本报讯(记者詹长松)11月1日、2日,副市长贾书君带领市委督察室、市政府督察室、市商务局、市统计局等相关单位负责人,到全市10个县市区督导招商引资工作,落实省大招商工作电视会议精神。

时间,坚定信心、全力以赴,完成全年招商引资任务。一是在思想上高度重视,不要有畏难情绪;二是要充分认清形势的严峻性和时间的紧迫性;三是要强化具体措施,加大招商引资力度,并分解任务,将责任落实到人到单位,提高工作效率,开展一个卓有成效的招商引资大冲刺活动。

市政协首次民主评议提案办理工作

本报讯(见习记者岳静)按照市政协主席会议要求,市政协决定对2012年度提案重点承办单位的提案办理工作开展民主评议。据悉,这是我市首次民主评议提案办理工作。

评议内容主要包括组织结构是否完整,是否做到办前沟通、办中协商、办后回访,是否采取有效措施推动案由解决,答复是否按照规定的格式行文,对委员反馈不满意或要求答复的问题是否认真复查、重新办理和答复等。评议组将采取明察暗访、召开座谈会、查阅档案、走访服务对象等多种形式开展调查,深入了解有关单位所办提案的实际落实情况和提案委员的评价情况,形成正式的民主评议报告。



11月1日,焦作福瑞堂制药有限公司的检验人员正在对药品中的微生物进行检验。今年年初以来,该公司加大产品研发力度,优选出15种工艺成熟、科技含量高的产品投放市场,收到了明显的经济效益。

樊树林 摄

为应征新兵算好“三本账” 沁阳市征兵宣传细致入微

沁阳市人武部在今冬征兵宣传工作中,做到既注重宣传大政方针,又注重切合实际宣传好当兵的“政治账、成长账、经济账”,以细致入微的工作方式,调动适龄青年应征入伍的积极性。

为在全社会营造良好的征兵氛围,沁阳市人武部先后印制上万份宣传单和3000份《征兵政策解读公告》,分发到每个适龄青年家庭,张贴到每个村街,使征兵政策家喻户晓。为进一步使宣传工作深入,该部要求全体人武、专武干部分片包村,进村入户给适龄青年及家庭算好“三本账”。

赵倡文

东田丈村变样了

10月22日一早,笔者来到孟州市河雍街道东田丈村,村主要干道整洁、清新,路面上不见一片垃圾。“以前这大街上根本就站不住人,特别是现在多风的季节,塑料袋、树叶满天飞!”村里60岁的大伯激动地对笔者说。

合本村实际,发挥生态农业连片以及城市近郊的优势,着力把东田丈村打造成为生态旅游示范村。东田丈村充分发挥村内党员干部的先锋模范作用,一是每个党员、村组干部带头把自家门前的卫生按标准清理干净;二是每个党员、村组干部分包3户村民,督促搞好卫生整治;三是每个村、组干部按街道划定责任区,按区进行指导、督促。

杨静

敬老院里话敬老

本报记者 高小豹

几位老人围坐在一棵桃树下,眯着眼睛晒着太阳。有唱戏的声音传来,循声望去,只见花廊下坐着3位老人,其中一位老人的手里拿着一部收音机,《穆桂英挂帅》选段从这里飘向院子……这是记者日前在新区文昌街道敬老院里看到的情景。

每月还有10元零花钱。”据介绍,该敬老院目前全免费收住文昌街道26个行政村的45位“五保户”老人,国家按每位老人每月350元补给敬老院。“老人们换下的衣服,包括内衣内裤、鞋和袜子都是工作人员洗,换季了还要添新衣服。”文昌街道民政所所长兼敬老院院长董纪江说。

在该敬老院的医务室里,记者看到这里设置了两张病床,一个药柜的旁边摆放着一个氧气瓶。“这里住的人大都年老多病,最需要医生护理,特别是赶上老

深化走转改 喜迎十八大

我们以新型农村社区建设为切入点,统筹城乡发展。艾洼新型农村社区,在建设中注重保护农民权益,注重服务功能配套,注重就业安置,“提升价值,共享权益,保障民生”,被中国人民大学教授概括为新型农村社区的“新乡模式”。

我们多措并举,积极推进城乡规划、产业布局、基础设施、公共服务、社会管理一体化,整合涉农资金,利用惠农政策,推进25个新型农村社区建设,建成农民新村4600多套,2万多农民放下农具进工厂,搬出村庄住社区,村民变居民,离土不离乡。

昔日新县人走出家门闹革命,如今走出大山,出国门闯世界。我们建立信阳涉外职业技术学院,提高涉外务工人员素质和技能。目前新县36万人中就有6万人持有护照,去年务工人员汇入新县的外汇达7101万美元。新县人过去认的是粮票布票,现在认的是签证护照。

红色铸就精神,绿色引领发展。新县顽强拼搏,真抓实干,连续扛回了全国文明县城、全国双拥模范县、国家卫生县城、国家园林县城等10多块国家级奖牌,经济综合实力全省县域排序上升到第三十九位,进入了转型发展、可持续发展的新时期。

一场发展的大戏正绚丽上演,一幅和谐的画卷正渐次展开。明日的新的新县,红色常红,绿色常绿,特色更特,面貌更新。(作者系中共新县县委书记 河南日报编辑朱殿勇、陈辉)

孟州市强化危险品运输车辆监管

本报讯(通讯员冯娟娟、李秋月)日前,孟州市交通运输局对全市400余辆危险品运输车辆进行了安全检测,每辆车必须经过双重检验才能上路行驶。

车辆制动、侧滑、灯光等系统逐一进行上线检测;二是要求车主对车辆资质、安全标志、驾驶员资质、押运员资质重新进行审核登记,同时由质检部门工作人员对车辆罐体进行检验,合格后逐车登记建档。截至目前,孟州市已有384辆危险品运输车辆通过了检测。

针对危险品运输车辆的特殊性,该局在验车过程中采用了双重检验模式:一是对照《机动车运行安全技术条件》,由技术人员对

马村国土资源分局“两到位”抓好土地动态巡查

本报讯(通讯员王良勇)今年年初以来,为加强土地动态巡查工作,提高工作人员依法行政水平,马村国土资源分局采取“两到位”工作法,对全区农村集体土地实行动态巡查。

向分局汇报。二是责任落实到位。执法监察大队和国土资源所工作人员在土地动态巡查中,凡发现有土地违法行为,应立即予以制止,制止无效的立即向上级部门汇报,并组织相关部门协同采取相应措施快速处理。

该分局一是人员落实到位。执法监察大队和国土资源所工作人员每周到各个村、组动态巡查两次,无重大活动不得随意改变巡查人员安排,巡查人员对巡查的情况认真做好记录,并建立台账,每月

对于巡查人员发现问题不报告、不制止,瞒报违法用地事实的,将根据情节轻重严肃追究责任。

让“失独家庭”感受温暖

有识之士忠告:独生子女要珍惜生命,好好地活着就是对父母最大的安慰

本报记者 王龙卿

近日,马村区人口计生委对辖区内10余户独生子女死亡家庭进行了走访,了解这些家庭的生活情况,用温情关爱“失独者”摆脱失子、失女之痛的阴霾。

近年来,“失独家庭”这个特殊的群体正渐渐走进我们的视野。对于丧失爱子而又日渐衰老的人来说,在承受了“白发人送黑发人”的悲痛之后,一个不容回避的问题就是,他们该如何养老?

对于“失独家庭”,社会正在关注和关爱。记者在采访中了解到,2007年,人口计生委、财政部联合发出通知,决定从当年开始,在全国开展独生子女伤残死亡家庭扶助制度试点工作。随后,各地制定不同的扶助实施标准。2008年,我市出台《焦作市救助计划生育困难家庭试行办法》,对市的计划生育家庭实行困难救助。

他年仅14岁的生命。张某痛失爱子,生活一度以酒浇愁,他的妻子如今还未走出悲痛的阴影。在2011年全区计划生育困难家庭救助摸底排查中,区计生办工作人员得知张家的情况后,多次走访,及时了解他们生活中面临的实际困难,想其所需,助其所需,真正在生活上给予关心。根据《焦作市救助计划生育困难家庭试行办法》的规定,在年终救助中一次性发放救助金1万元,并将其家纳入计划生育关怀对象,为夫妻双方每人每年发放抚慰金600元。在三秋、三夏农忙时节,区、办两级计生工作人员组成帮扶队,深入田间地头,帮助他们抢收、抢种;在年终慰问中,为他们送去了米、油、面、水果等年货。

工作人员近日也来到该镇大许庄对“失独家庭”赵国章老人进行慰问、安抚,切实帮助解决其心理、生活上遇到的困难和问题。镇计生办还给他家办理了每年3000元的特别补助。

不仅如此,我市各县市区、各级政府和社会各界对“失独家庭”都倾注了关爱之情。然而再多的救助,难以弥补父母的失子之痛。针对一些年轻人轻生、拿生命当儿戏,打游戏一夜不归,醉酒、骑摩托车疯狂飙车的现象,许多做家长的深感忧虑。40多岁的市民张丙乾说,子女是父母的希望和寄托,父母把儿女看得比天还大,希望独生子女肩负起身上的责任,珍惜自己的生命。

一些独生子女也开始意识到自己在家庭中的重要性和责任。今

年20多岁的黄佩瑶说,“以前的我,娇纵任性,从不考虑父母的感受。直到20多岁,才开始思考该为父母做些什么。所以,我想对独生子女说,请珍惜我们的特殊身份,请珍惜我们自己,为了父母晚年,为了我们的后半辈子还有我们作为依靠,珍惜自己,就要少熬夜打游戏,调整自己的生物钟,以免身体疲劳,让父母操心。”



11月1日,解放区焦北街道幸福社区居民正在“喜迎十八大图书专柜”阅读党的建设方面的书籍。在党的十八大即将胜利召开之际,解放区12个社区图书阅览室设立喜迎十八大图书专柜,专门挑选一批党的建设方面书籍让居民借阅。

李良贵 摄

10月31日,孟州市第二人民医院启动“暖阳行动——老年健康学堂及大型义诊”系列公益活动,并开展老年人保健健康讲座,帮助老年人掌握老年疾病知识,树立“早诊断、早治疗”的健康理念,改善健康状况,提高晚年生活质量。图为参加体检的老年人在用全自动血压仪测量血压。

本报记者 杨帆 本报通讯员 聂小品 摄

食品安全整治进校园

本报讯 近日,马村区在全区中小学校和幼儿园开展了食品卫生安全专项整治行动,全面加强学校食品卫生安全,有效遏制了食品卫生安全事故的发生。

该区从健全制度、落实责任入手,制定、完善了学校食品卫生管理制度、饮水卫生管理制度和食品卫生安全事故应急处置预案,重点加强学校食堂食品卫生监督管理,各校深入开展了“四个一”活动,即制作一批食品安全宣传标语、开办一期食品安全宣传专栏或黑板报、开展一次校园食品安全主题班会、向学生家长发送一次食品安全教育短信。在此基础上,该区组织有关人员深入各中小学校和幼儿园教育教学一线,对各校周边环境及饮食饮水卫生进行全面检查。

(孙永伟 王小国)

焦作市城区征地补偿费拨款公示

为了规范焦作市城区征地补偿费收支管理,加强执法监察,做到政务公开,根据焦作市财政局、监察局、国土资源局共同颁布的《焦作市城区征地补偿费拨款公示制度实施办法》规定,现将位于人民路北侧等四宗地补偿费拨款公示如下:

Table with columns: 被补偿单位名称, 宗地位置, 协议签订单位名称 (甲方, 乙方, 丙方, 丁方), 签订日期, 土地补偿金额(万元), 补偿款支付方式. It lists four land parcels with their respective compensation details.

